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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Continua em discussão. 

(Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Solicito à Presidente da Comissão de Assuntos Sociais, Deputada Celina 

Leão, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA CELINA LEÃO — Sr. Presidente, designo o Deputado Evandro 

Garla. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Solicito ao Relator, 

Deputado Evandro Garla, que emita parecer da Comissão de Assuntos Sociais sobre 

a matéria. 

bEPUTADO EVANDRO GARLÁ (PRB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) — Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputadosnaredéf dá Corhissão de Ass-untos 

\piociais ao Projéto de-  Lei Cõrri0lementar no 22,-  de 201-11, de autoria da Deputada 

Liliane Roriz, que "proíbe a alteração do uso e do potencial construtivo da quadra 

901, do Setor de Grandes Áreas Norte (SGAN), da Região Administrativa de Brasília — 

RA I". 

iississorin de Plenário 
ptc N.n 

Folha n.° 



44, 
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3' SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

11 1 5h2 5min ORDINÁRIA 

Horário Inicio Sessão/Reunião Página Data 

1 11 12 12014 

Sr. Presidente, analisando juntamente com a assessoria, &oto_p_ela aprovação  

GO-1Projeto  de  Lei Complementar:no 22,_cle 201P. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

rE-ri-i _vota ç a—r4rD 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O JC-3—araréRá--apfovado—c-om-a-rpre-serir  

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Chico 

Leite, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO CHICO LEITE — Sr. Presidente, designo o Deputado Cláudio 

Abrantes. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Solicito ao Relator, 

Deputado Cláudio Abrantes, que emita o parecer da Comissão de Constituição e 

Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) — Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar no 22, de 2011, de autoria da 

Deputada Liliane Roriz, que "proíbe a alteração do uso e do potencial construtivo da 

quadra 901, do Setor de Grandes Áreas Norte (SGAN), da Região Administrativa de 

Brasília — RA I". 
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